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H e¢étaon Ba yivel pye 1N péBodo Twv TTOAAATTAWY €mmAOywv HE Bdon TO
aKOAOUBO epwTNUATOAGYIO. 2€ KABE pIa atrd TIG €TTOMEVEG epwTAOEIG (1-40)
va €MAELETE TN OWOTH atrdvinon kal va TN onueiwoetre oto AMANTHTIKO
DOYAANO.

EPOTHMATOAOTIIO

1. ‘Eva 600TNHA KAUCTHOU/0EEIBWTIKOU TTOU XPNOIMOTIOIEITAI O& SINCTHHIKA OXAMATA Eival n
acUppeTpn SiueBUAUBpadivn (UDMH) ue Totro (CH3)o,N—NH; kai To N.O4 (kai Ta SUo uypad).
AvapryviovTal oTn 0ewpnTiKA TTPORAETTOHEVN avaAoyia HETAEU TOUG KAl TTAPAYOUV ATTOKAEIOTIKA
N,, CO; ka1 H,0 (6Aa aépia oTig GUVORAKEG TNG avTidpaong). Méoa mole agpiwv TTapdyovTal atréd
1 mole UDMH kartd Tnv avridpaon;

a) 6

2. Otav n apIiBuNTIKA TIMA TS TTAYKOOoUIag oTaBepdg agpiwyv (R) gival 8,3145, o1 povadeg sival:
a) J-K-mol™
B) JmolK"
Y) molK".J™"
3. Edv N givail o apiBuég Avogadro, 161e 1 AiTpo uypng évwong mukvoeTnTag d (o€ g/mL) kai
HoplakoU Bdpoug MB amoteAgital ammo:
a) (1000 xd)/(MB x N) pépia
B) (1000 xd x N)/MB uépia
Y) (Nxd)/(MB x 1000) uépia

4. Mg Bdon Tn Bswpia VSEPR n didtaén Twv aréuwv ota pépia BeF,, NF; ka1 BF; (aTtopikoi api@uoi:
Be=4,B=5,N=7,F =9)c¢ivan:
a) BeF,: un ypappikn diataén (ue 1o Be oto kévipo). NF3: idragn mupapidag (ue 1o N otnv
Kopuer),

BF: didragn emimedou 100TAeupou TPIYWVOU (PE TO B 0TO KEVTPO).

B) BeF,: ypauuikn didragn (ue 1o Be o1o kévrpo). NF3: Sidragn emitredou 1I06TTAEUPOU TPIYWVOU (ME
10 N 010 KéVTpO). BF3: diatagn upapidag (ue To B oTnv Kopu®n).

Y) BeFy: ypauuikn didaragn (ue 1o Be o1o kévipo). NFs: Siaragn mupapidag (ue To N atnv kopu@n).
BF3: didragn emitedou 106TTAcUpOU TPIYWVOU (Ue To B aTo KEVTpO).

8) BeF,: ypauuikn diatagn (ue 1o Be oto kévipo). NF3: didragn mupapidag (e 1o N oTnv Kopuer).
BF;: didragn mupapidag (ue To B otnv Kopuen).
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5. Moia amréd TIG TAPAKATW TTPOTACEIS gival Aavlaopuévn;
a) Ta Aiyotepo nAekTpapvnTikd oToixEia givar To kaioio (Cs) kai To epdykio (Fr).
B) Ztoixeia pe TEPITTOU iI0€C NAEKTPAPVNTIKOTNTEG OXNUATICOUV UETAEU TOUG EVWOEIG OMOIOTTOAIKOU

XOPOAKTAPA.
Y) Zroixeia pe peydin dia@opd NAEKTPAPVNTIKATNTAG OXNUATICOUV PETAEU TOUG EVWOEIG ETEPOTTOAIKOU
XOPOAKTAPA.
___________ 8) __ H nAektpapvnTikGTNTa EiVal HETPO TOU QOPTIOY TOU IO OTABEPOU I6VTOG TOU OTOIXEloY.
6. Mola atré 1iIg ak6Aoubeg Tp1adeg oToIXEiwV TrEPIAAUBAvVEI éva OTOIXEIO TTOU BEV AVRKEI OTNV id1a
OMAda Tou TEPIOBIKOU TTiVAKA, TNV OTToia aviKouVv T dAAd §00;
a) Li, K, Cs
B) He, Kr,Ra
y) Be, Ca, Ba
___________ 8) _ P As Sb_
7. Ta padievepyd 1I06TOoTTa X Kal Y 100 TTWVTAI TTOPEXOVTAG OTABEPOUS TTUPHVES Kal aKTIVOROAia fB.

O1 xpoévol utroditTAaciacou gival 10 kai 20 nuépeg, avrioToixa. AvaplyviovTal TToooTtnTeg X Kal
Y 1Tou apxikd trapeixav Tnv idia padievépyela (evepyoTtnTa). H padievépyeia Tou JiyHaTog HETA
atrd 40 nuépeg Ba eivai:

a) 710 12,5 % TnG apxIKAG.

B) 710 15,6 % TNG APXIKAG.

Y) 710 22,7 % TnG apxIKAG.

8) 1028,2 % TnG apxIKAG.

8. Mia 10vTik évwon SiaAdeTal kai Siictaral TANPEOTEPA O€ £va SIAAUTN O OTTOIOG £XEI:
a) ueydAn SITTOAIKN POTTA.
B) pikpn dinAekTpIkA 0TABEPQ.
Y) MeYAAn Tdon aTPWV.
8) peyAAn NAEKTPIK aywyIinoTNTA.

9. To n-revravio CH3(CH,);CH; éxe1 peyaAiTepo onpcio Jéocwg (36,1 °C) a1rod To VEOTTEVTAVIO
(CH3)4C (9,5 °C). Auté o@siheTau:
a) Ztnv MAApN atmouacia SITTOAIKAG POTTAG OTO POPIO TOU VEOTTEVTAVIOU AOYW CUMMETPIAG.
B) Ztoug deouOUG UdPOYOVOU UETAEU TWV POPIWY TOU N-TTEVTAVIOU.
Y) Zmig1oxupoTepeg duvdpueig Van der Waals petagu Twv pgopiwv Tou n-revraviou Adyw oxuaTog.
8) ZTIC TTOAAEG DIOUOPPUWCEIG OTO XWPO TTOU PTTOPET va AGBEI TO POPIO TOU N-TTEVTAVIOU.

10. Ze kA€10T6 Soyeio ToroBeTOUVTAI TPia Gola TToThpPIa A, B, I Kal évag 8iokog e TToooOTNTA

otepeol EnpavTikoU (1r.X. dvudpo CaCly). To A repiéxel V4o mL kaBapoU vepou, To B mrepiéxer Vi
mL SiaAvparog KNO3 1 m kai o I repiéxer didAupa Ve mL yAukolng 1 m. Apxikd givar Va = Vg
= Vr. MeTd amrd JepIkéG WPES TTAPAOVAG TOU KAEIOTOU Soxeiou oTh BgppoKpacia dwiaTtiou Oa
S1aTTICTWOOUNE OTI:

a) Va<Vr<Vg

B) Va<Vg<Vr

Y) VA < VB = VF

5) Vg<Vi<V,

11.  Moio amrd ta emdueva SIaAUPATA £XE1 TO HIKPOTEPO ONHEIO TTAENG;
a) 0,1m H,S.
B) 0,1m NGQSO4.
8) 0,1 m aiBuAevoyAukoAn.

12. Moia amrd 1iIg eTOPEVES AVTISPACEIS TTPORBAETTETAN OTI EUVOEITAI KATA TH @OPG TOU BéAOUg
mEPICOOTEPO ATrO Oepoduvapikn droyn otoug 300 K; (AH o¢ cal-mol™, AS o€ cal-mol‘1-K'1):

A->B AH =-15000 AS =-20
r-A AH = +5000 AS = +20
E>Z AH =-10000 AS=-10
H->0 AH =-10000 AS =+10

a) Havridpaon: A > B
B) Havridpaon: I — A
Y) Havridpaon: E - Z
8) Havridpaon: H > O
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13. Ta ta petaAAikd oToixeia X kai Z ol Tipég AH® oxnuatiopol Twv ofeidiwv Toug X;,03(s) kai Z,0(s)
givar —200 ka1 —100 Kcal-mol™, avrioToixa. Tote n 1ipf AH® Tng avtidpaong X,0s(s) + 6Z(s) —»
3Z,0(s) + 2X(s) éxe1 TV TIPA (o€ Kcal~mol‘1):

a) -100
B) +100
y) +300

8) Ta Tov uttoAoyioué armrairolvral ol TiwéC AH® Twv X(s) Kai Z(s).

14. Ze 50,0 mL diaAvparog NaOH 0,50 M mrpooTifevrarl 50,0 mL diaAvparog HCI 0,50 M iSiag
Ospuokpaciag oe OpUIdOUETPO. AIATTICTWVETAI OTI N BEPUOKPATIA TOU TTIPOKUTITOVTOG
SiaAupatog auédveral katd A8 °C. Moia 8a ATav n avénon Tng Osppokpaciag av avri 50,0 mL
HCI xpnoipgotroiouvrtav 25,0 mL; (O1 ammwAgieg 0eppoTnTag BcWpOoUvTal UNSAUIVES KAl O1 £181KEG
0epuOTNTES KA TWV BUO SIAAUNATWYV Eival TTPAKTIKG i0€Q)

a) Ae/3
B) 06/2
V) 206/3
3) 300/4

H aviAivn gival pia aoBeviic opyavik aon pe Ky, = 4,2x107'°. H tipR pKj, Tou ouluyoug oféog Tne
aviAivng Ba givai:

a) peragu 2 kai 3

B) petagu 3 kai 4

Y) uetagu 4 kai 5

&) peragu 9 kai 10

16. Molo amd Ta ak6Aouba aviovTa gival n acBevéoTepn Bdon;

a F

B) CI

Y) HCO;

8) CH;COO~

17.  To av@pakiké varpio (Na,CO;) avridpa pe o xAwpiovyxo vikéAio (NiCl,) ko Siver SuodidAuTto
avOpakiké VikéAlo Kal XAwpiouxo vdarpio. MNMéoca mL diaAvparog NiCl; 0,500 M atraitoUvral yia va
avTidpdaocouv TTARPwS pe 20,0 mL diaAtparog Na,C0O; 0,300 M;

a) 12,0mL
B) 16,7 mL
y) 33,3mL
8) 240mL

18. TNa v avridpaon (CH3)sN + H,O == (CH3);NH" + OH™ ioxue 6mi:
a)  suguyrc Baon g (CH3)sN eivai to 16v (CH3)sNH"™.
B) To16v (CH3)sNH" gival To cuquyéc o€l Tou H,0.
Y) To H,0 dpa wg ol kard Bronsted.
8) Acgv ioxUel kavéva atrd Ta TTPONYOUUEVA.

19. Noiog gival 0 vOuog Thg TaxUuTNTAg TG avTidpaong A + B —» I av gival yvwoTd Ta akéAouba
KIVNTIKG dedopéva:

Neipapa ApXIknQ ApXIKAQ ApxiknA TaxuTnTA
ouykévipwon A ouykévipwon B oxnuartiogou Tou I

1 0,010 M 0,010 M 0,050 M min~'
2 0,010 M 0,020 M 0,050 M min~'
3 0,020 M 0,040 M 0,20 M min™

9 R=KkI[A][B]

B} R=k[AP

V) R=k[A]BF

8) R=k[B]
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20. H evépyela evepyomroinong MIAG XNMIKAG AVTiISpaong EAATTWVETAI UE:
a) AU¢non Bepuokpaaiag.
B) AUEnoN TNG CUYKEVTPWAONG TWV AVTIOPWVTWV.
Y) ATOudKpPUVOn TwV TTPOIOVTWV.
&) TlpooBrikn kataAdTn.

1 k
21. Tia Tnv aAAnAouyia avTidpaocewyv A+B = AB - C 1oxUEl OTI:

ki
@) d[AB]/dt = —k4[A][B] + k_1[AB] — K[C]
B)  d[AB]/dt = k4[A][B] - (k + k_1)[AB]
Y} d[ABJ/dt = ki[A][B] - K[C]
) §[ABJ/dt = ki[A][B] + k 4[AB]

22. To 0enko Bapio gival SUoBIAAUTO OTO VEPOS. Z€ TTOI0 ATTO TO AKOAOUBA HECO AVAUEVETAI N
SI10AUTOTNTA TOU Va gival HeyaAUTEPN;
a) e kabapd vepd.
B) e &idAupa Na,SO,4 0,1 M.
y) Ze didAupa yAukodng 0,1 M.
8) e didhupa NaNO5 0,1 M.

23. To av@pakiké ofu (H,CO3) og udariké SidAupa kai ue BAon TNV OAIKA CUYKEVTPWOT TOU

SiaAupévou CO; Bswpsital wg éva aoBevég 0f0. QoTE00, VEX EPEUVNTIKA dedopéva £BEIEav OTI
OTNV TTPAYHATIKOTNTA MOAIG £va TTOAU HIKPO TT0G00TO (0,2%) atrd To SiaAupévo CO,
evudarwveral Trapéxovrag H,CO;. Auté onpaivel 6t

a) To HyCOs gival akopun aoBevéaTepo 00 atrd autd TTOU apXIKA TTIOTEUAE.

B) To H,COj; civar ioxup6TePO 0E0 atrd auTd TToU apyIKG TIoTEUAE.

Y) Ta véa epeuvnTikd dedouéva dev AImIoAOYyoUv aAAayr OTh yvWpn HAG wg TTPOG TNV 1I0XU TOU 0&E0G.

8) H ogumnta dloAUPATOG SedOPEVNG TTEPIEKTIKOTNTAS 0t ouvoAikd CO, Trpétrel va e€apTdran

ONMAVTIKA atré TV EEWTEPIKNA TTiECN.

24. Avapiyvuovrail icol Oykol SiaAupdTwy A kail B. Zg moia a1md Ti¢ aKOAOUBES TTEPITITWOEIG
AVOUEVETAI VO TTPOKUWEI PUOMIOTIKO SIGAUMA JE TN MEYAAUTEPN PUBUICTIKE IKAVOTNTA;
a) To A sivai NaOH 0,50 M kai 1o B givat CH;COOH 1,0 M
B) To A eivait NaOH 1,0 M kai to B givar HCI 0,50 M
y) To A eivai NaOH 1,0 M kai 1o B €ivai CH;COOH 0,50 M
8) To A civai NH; 1,0 M ka1 to B givait CH;COOH 0,50 M

25.  H oralepd didoTaong K, evoc aoBevoic otéog HA sival 1x107". Toéte To pH evog udaTikou
S1aAUpaTOg TOU ouykévTpwong 0,10 M gival repitrou:

a 3
B) 4
Y) 5
5 6

26. Toia amrod TIg TTaPAKATW TTPOTACEIS gival Aavlaouévn o€ 6,TI a@opd Tn AsiIToupyia Tou oTolIXEiou
Zn-C TToU XPNOIUOTTOIEITAI OTIS KOIVEG MTTATAPIEG;
a) AmroteAei TUTTIKO YOABAVIKO OTOIXEIO.
B) H evépyeia TTou aTaITABNKE yia TNV TTAPAYWYHA TOU Zn PETOATPETTETAI O€ NAEKTPIKA.
Y) H kdBodog mepiBaretal armé MnO, yia va atrogeuxBei ékAuon ofuydvou.
8) H avodog Tou aToIxEioU avTIoTOIXEI OTOV apvNnTIKG TTOAO TNG MTTATAPIAG.

27. Noia a1rd 11I¢ akOAoubeg TTpoTdceig gival opon;

a) e KABe TUTTO NAEKTPOXNMIKOU aToIXEioU TNV Avodo TTpayuaToTroleiTal TTAvToTe o&eidwan.

B) Ze kABe TUTTO NAEKTPOXNMIKOU aToIXEioUu To av n ofeidwaon yiverar otnv dvodo i oTnv Kabodo
kaBopifeTal atrd Tn @UON TWV OUCIWV TTOU OXNUATICOUV TO OTOIXEIO.

y) OC&eidwon TpayuatoTToIgiTal TTAVTOTE OTNV Avod0 TWV NAEKTPOAUTIKWY OTOIXEIWV KAl 0TNV KAB0d0
TWV YOABAVIKWY OTOIXEiWV.

&) O&cidwon mpayuarotrolgiTal TTAVTOTE OTNV KABOSO TWV NAEKTPOAUTIKWY OTOIXEIWY KAl OTNV Avodo
TWV YOABQVIKWY OTOIXEIWV.
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28. Xg éva NAEKTPOAUTIKO OTOIXEIO, TO SUVAUIKO E £vOG NAEKTPOSioU JETPEITAI WG TTPOG TO SUVANIKO
TOU KavoVIKoU nAekTpodiou udpoyovou. MNoia atrd TiIg akOAoubeg TTpoTaoEIg gival opBn;

a) Edv cival E>0, 161€ 0¢ KABE TTEPITITWON OTO NAEKTPODIO TTPAYHATOTTOIOUVTAI OTTOKAEIOTIKA
o&eidwaeig kal otav gival E<O TpayuarotroioUvTal aTTOKAEIOTIKA AVAYWYEG.

B) ©Orav civan E=0, dev mpayuatoTroiEiTal Kayia NAEKTPOdIOKN avTidpaon.

Y) Ooco 10 E kaBioTaral aAyeRpIkd PIKPOTEPO, TOGO AUEAVETAI N AvAYWYIKH 10XUG TOU NAEKTPOdIoU Kal
QVTIOTOIXO EAATTWVETAI N OEEIBWTIKA 10XUG TOU.

8) ©Ooo 10 E KabioTatal aAyeBpIKa HeYaAUTEPO, TOOO TTEPICCOTEPO AUEAVEI N TTIBAvVOTNTA £EKAUCNG
udpoyodvou aTnV €IPAVEIG TOU KATd TRV NAEKTPOAUCH udATIKOU SIAAUUATOG EVOG GAATOG.

29. Tia TNV NAEKTPOAUTIKA TTapAywYN apYiAIOU XPNOIUOTTOIOUVTAI HEYAAEG TTOOOTNTEG EVOG UAIKOU
(1TTOU UTTAPXE! KOI WG PUOIKO OPUKTO), TO OTTOI0 OVONALeTaI KPUOAIOOG Kai £X€EI TOV TUTTO
AlIF;.3NaF. Noia gival n xpno1uétnTd ToU;

a) Ydartikd didAupa Tou KpudAiBou atroTeAei Tov Bacikd NAEKTPOAUTN TnG OAng diadikaaiag.

B) Eival éva UTNKTO UAIKG TTOU WG £18IKWG EAAQPOTEPO eTITTAEEI 0TO THYHA TNG ahoupivag (Al,O3),
Bepuopovwvel To NAEKTPOAUTIKO OTOIXEIO Kal PeiwvEl TNV KaTtavaAwaon evépyeEiag.

Y) Ze ouvduaoud pe Tov BwEitn amoteAei yia Quoikf Tnyn (TTpwTn UAN) apyidlou kal €TTITTAéOV
TIPOCQEPEI TIG IBIOTNTEG TTOU AvaPEPOVTal aTnV amavrnon (B).

8) ‘Exel Tnv 1816TNTA Va oxnuarilel e0TnkTo piypa pe tnv aAoupiva (Al,O3), To omroio amorteAei Tov
NAEKTPOAUTN TNG OANG DIAdIKATIAG.

30. H am'euBeiag nAekTpOAuon HE XNHIKWGS adpavi Kal Un Siaxwpifopeva nAeKTpodia avadeuduevou
TTUKVOoU udartikou SiaAuparog NaCl odnyei otnv mapaywyn:
a) XAwpiou.
B) KaBapou dIaAluaTOS KAUOTIKOU VATPIOU Kal A€PIou XAwpiou.
Y) A&ukavTikoU KAl aTTOAUNAVTIKOU SIGAUPATOS UTTOXAWPIWSOUG VaTPiou.
8) MeTtaAAikoU vaTpiou Kal agéplou xAwpiou.

31.  Hmapaokeun 068ag (NaHCO;) pe Tn péBodo Solvay Bacilerai:
a) =10 61 n avridpaon: CaCOs + CO, + 2NaCl + H,0 — 2NaHCO; + CaCl, mpoxwpdel Tpog Ta
0e&1& o€ ouvBnAKeg UWPNANRG TTiEoNG.
B) v avridpaon: Na,SO, + CaCO; + HCl - NaHCO; + NaCl + CaSO,.
Y) ZTov kopeopus NAeKTPOAUTIKG TTapayouevou Siahupatog NaOH pe CO.,.
8) =ro 6m n avridpaon NHsHCO; + NaCl — NaHCO; + NH,Cl mpoxwpdel pog Ta Se€id Adyw
TNG OXETIKA piKprig diahutdtnTag Tou NaHCOs,

32. Me mpwreg UAgg Ta: CHsl, n-C3H;l, CH;COCH;, CH;COC,H;5 kai Mg kai Aapévovtag utr'éyn
KABe €idog 1I00UEPEING, TTOOA SIAQOPETIKA HOPI0 AAKOOAWYV PNTTOPOUNE VO OUVBEoOUE KaTA

Grignard;
a) 3
B) 4
y) 5
5) 6

33. Hoyxéon peral Twv TINWV ThG duvalikhg evépyelag E yia Kade pia atrd Tig SiapopPwoEIg TOU n-
Boutaviou TTou TrTapouacidfovTtal hE TIG TTPOoRoAég (M1-115) kard Newman givai:

GHa CHy CH, CHl_ CH, CHa
B v G (T
i Lo H § : o i i ;l
T I'..- N E;IE'I-:...-J"}:F{'!"\V .-'\-':}"d* ll_,gl':ﬁ\"'- "':'ir""lf .-._-"E‘:'.'Flla. -\.l"""'-.'-q.h I..'\-""'"
CHy z
M1 nz na3 Mna Ms
a) E(M1) < E(N2) < E(N3) = E(N5) < E(T4)
B) E(N1) < E(N2) < E(T5) < E(T3) < E(M4)
v) E(N3) = E(T5) < E(M1) < E(N2) < E(TN4)
5) E(M1) < E(N3) = E(N5) < E(N2) < E(T4)
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34. Toio amd Ta EMOPEVA 1I0XUEI OTNV TTEPITITWON TWV TTOAUCAKXAPITWYV KUTTAPIVN KAl AUMUAO:
a) Kai o1 dUo amoteAolvTtal amd HovAadeg YAUKOLNG Kal SIaQEPOUV JOVO WG TTPOG TO HOopIakd BAPOG.
B) Kai ol dUo atmroteAouvTal atrd Povades YAUKOCNG Kai dIaPEPOUV HOVO WS TTPOG TN JIANGPPWanN.
y) H kuttapivn amrorteAgital amd povadeg pavvolng kai 1o AuuAo atrd povadeg YAukolng.
8) H kuttapivn amoTeAeital amd eVOAAACOONEVES JOVADESG HAVVOCNG-YAUKOCNG, VW TO GUUAO
atroTeAsiTal pévo atTd Jovadeg YAUKOLNG.

35. Moo amrd Ta akdéAouba avTidpaoThipia dev gival KATAAANAO yia T METATPOTIA HIAG GAEIQATIKAS
aAko6Ang (ROH) og aAkuAoxAwpidio (RCI);

a) HCI

B) SOCI,
Y) PCl;
5) CaCI2

36. HiBoutrpo@évn €ival n SPACTIKA OUuCia TTOAAWYV AVTIQAEYHOVWIWY QAPUAKWYV KAl
MEPIYPAPETAI WG 2-(4-100B0OUTUAO-QAIVUAO)TTPOTTIOVIKS 0§U. Mo10g amd TOUG akOAouboug
eivou o ouvaTlK()g TUTTOG TNG;

COOH  H,C.__COOH H,C COOH
: 1 COOH T
| Il ||| v
a) O 1umog L.
B) O tomog Il
y) O t0mog lil.
8) O 1umog IV.

(1) (2)

Moigg gival o1 S1aTAgeIg TWV XEIPOHOPPWYV KEVTPpWYV (1) Kal (2);

a) Kai ta dUo kévtpa givar R.
B) Kaita dUo kévrpa givar S.
y) To(1) el'vou S kai 10 (2) el'vou R.
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38. H akoéAoubn ocuvleon aifépa (avtidpaon Williamson)

Q/OH Na Q/O Na* CH,| OCH,
-NaI

KaTd 10 S€UTEPO OTASIO qKo)\ouesl MNXaVIoUO:

a) E1
B) E2
y) S\1
8) S\2

39. H ak6Aoubn opyaviki évwon

givai:
a) Avudpitng.
B) AIKeTOVN.
y) Eotépag Tou avBpakikou 0&Eog.
___________ ) NOKTOVN.

40. H aAdyioTn putravon Tng atpoc@aipag pe CO, éxel wg atroTéAeopa TV avénon TG péong
Oeppokpaciag Tng. Moia amrd 11 akdGAoubeg TpoTdoElg gival 0pON;

a) H au€non autr oQeiAeTal oTNV Auecn ammoppoPnan NAIOKAS akTivoBoAiag amo 1o CO..

B) H nAiakn akTivoBoAia Bepuaivel TNV EMIQAVEIA TNG YNG ME ATTOTEAECUA TNV EKTTOUTTT UTTEPUBPNG
akTIvoBoAiag atd Tnv em@Aveld TnG. TuAua TNG akTivoBoAiag autnig amoppo@drar amé 1o CO, ue
atmoTéAegpa TNV augénon TnG BepUoKpaaiag TnG atudoPaIpag.

Y) H ad&non tng ouykévipwong CO, NG aTpGOQAIPAS WEIWVEL TN BEPUIKA aywyIudTNTA TNG, OTTOTE
TO0d OepudTNTAG TTAYIOEUOVTAI OTA KATWTEPO ATHOOQAIPIKA OTPWUATA KAl dgv dlaxEovTal OTA
AVWTEPQ.

8) Autavel n epiekTikOTNTA TNG BAAaooag oe CO,. To yeyovog autd augavel TV aroppoPnaon
OPICHEVWY TUNMATWY TOU QACHATOG TNG NAEKTPOUAYVNTIKAG aKTIVOBOAIaG Tou NAIaKOU QwTog atrod
™ BAdAacoa otroTe augdvel n yéon Beppokpaaciag TnG, TAKOVTAI Ol TTAyol OTOUG TTOAOUG Kal augavel
n Bepuokpaaia TNG atuécPaIPaAg.
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